



自言股市

# 沪市主力撤防 弱势迎接期权

## 收盘3128点,跌幅达2.56%

上周五,盘面颇为热闹,多空双方一度短兵相接,毕竟20日均线是一个重要关口。主力并没有低开高走,却大幅跳空高开,这就像个病人,身体尚未康复,却要来个撑杆跳,自然遭遇空头棒喝。主力边打边撤,到了尾盘多方主动弃守,沪指收盘3210点,下跌51点,跌幅1.59%。

周一,在周末降准降息预期落空的影响下,沪市大盘继续向下跳空,低开低走,收盘3128点,下跌82点,跌幅达2.56%。空方握有人民币连续贬值、年底资金吃紧、未来注册制发行改革等做空王牌。多方也持有降准降息、改革频催利好相关板块等做多王牌。既然做多主力主动撤防,盘面

看空头也未敢肆虐做空,60日均线处是多方固守的地方,强势股一般在此位置基本上就调整结束了。

目前来看,有些权重股比如银行板块都已调整到60日线附近。对于金融板块,可以关注爱建股份的走势。已持续2个多月的佳兆业黑天鹅事件终于迎来了最新进展,融创中国收购佳兆业在上海的4家项目。受累于佳兆业事件的爱建信托自然迎来转机。爱建股份作为上海国资混和所有制的金控平台,既受益于上海自贸又得益于国企改革。爱建股份于1月19日提前见底,爱建股份或许是本轮行情的风向标。笔者在此特别提醒读者注意,本栏文章目的是引导广

大股民理性投资,笔者虽然有证券分析师资格,但不做股票推介及买卖建议,提到的股票仅作为大盘分析、多空博弈、板块热点、个股动向的参考。

对于当前A股市场的走势,固然不宜过于悲观,多头随时可能反扑,但从近期的投



态的转变以及K线形态进入下降通道等因素来说,期望大盘强有力的弹升行情也不现实。看来沪市大盘是想以弱势迎接期权时代的到来,2月9日上证50ETF期权正式上线,9日前后,将是一个敏感的时间窗口。

## 年关冲刺“一步之遥”

# 四大理财方式助一臂之力

春节临近,理财市场上高收益产品增多,投资者该如何正确选择适合自己的理财方式来进行年底冲刺呢?其实并不难,年关冲刺重点关注这四大理财方式,助投资者一臂之力,财富离你仅“一步之遥”。

### 小额信托

信托“刚性兑付”潜规则业界人人知晓,但其以高达百万的投资门槛将普通投资者拒之门外,让很多人很无奈。而如今,为了满足普通投资者的需求,出现了不少小额信托理财产品,产品主要有TOT、打团信托、公

益信托等,投资门槛仅为10万起,年化收益率在12%左右。但是嘉丰瑞德理财师提醒投资者,若是为了分散资金,降低风险,便选择投资门槛较低的小额信托,或许会遭遇更大的风险。因此,建议投资者最好是结合自身的风险承受能力来做出正确选择。

### 银行理财产品

近段时间,随着股市上涨,不少直接挂钩沪深300指数挂钩的银行结构性理财产品收益率也随之增加。若有投资经验或对股市行情了解的投资者可以适当投资相关产品。这类

银行结构性理财产品的收益率一般在5%至5.5%上下徘徊,5万元起投资。但是可能对于普通投资者而言,结构性理财产品有些复杂难懂。若想赚钱,那就先看清楚此类产品的机构和收益条款再做决定。

### 固定收益类理财产品

近年来,理财市场上的固定收益类理财产品备受投资者欢迎,因其收益固定且高,收益率一般在10%左右,安全性较高。尤其是一些正规机构发行的固定收益类产品非常抢手,就比如据嘉丰瑞德了解到的知名理财机构的宜盛财富宜盛宝,年化收益

率10%以上,四年本金和收益100%兑付。同时,也要注意,此类固定收益类理财产品在品种繁多,风险各不同,所以建议投资者要选择诚信可靠、成立时间较长、兑付历史较好的金融机构购买。

### 债券型基金

债券型基金,主要投资对象是国债、金融债等固定收益类金融工具。同时因产品收益比较稳定,年化收益率一般在5%左右,收益比较稳定,又被称为“固定收益基金”。年末购买此类产品也是不错的选择,可以在国内比较大的证券公司开立基金账户进行购买。

# 本周银行理财收益依旧下滑

## 节前或迎小高潮

本周银行理财收益下滑态势依旧,目前市场银行理财产品,收益达到6%的理财产品数量腰斩,只剩下8只。不过,国有行和股份行的收益率却较上周有小幅回升。如今,离春节越来越近,理财师建议,抓住节前可能出现的新的高收益理财产品热潮。

与此同时,中国财富管理50人论坛来自各大银行的资产管理部负责人普遍认为,银行理财打破刚性兑付已迫在眉睫,产品向净值化方向转变也是大势所趋。光大银行去年7月设立的阳光集优量化组合(MOM)已经在净值化的方向开始了探索。

进入2015年,银行理财市场并没有好转的迹象。整个1月份,银行理财市场在经历了上年底高峰后,便不断回落。

看看本周的统计数据,达到6%的产品只有8只。跟上周17只相比,数量方面几乎腰斩。本周预期收益率最高的产品收益率达到

6.2%。

尽管本周有收益6.2%的产品,但市民可以稍安勿躁。目前,已经进入春节前夕,按照往年的惯例,春节前夕市场资金面比较紧张,因此银行理财产品会有一些较为不错的行情。

实际上,央妈已经开始缓解市场的紧张情绪了。上周,央妈两度出手,单周实现净投放550亿元。其中,上周二央行实施了300亿元28天期逆回购和300亿元7天期逆回购,上周四又进行了450亿元的28天期逆回购操作。不过,市场资金面依旧呈现紧张状况。衡量市场资金面的关键指标——银行间同业拆借市场利率本周后半周连续上涨。

理财分析师牛雯建议,投资者可以在节前积极购买那些投资方向为货币市场的金融产品,这类产品主要有货币基金、银行理财产品、券商或信托公司发行的货币市场专项投资计划。预计本周就会有一些产品收益率逐渐走高。



## 铁路基建板块重挫3.65%

### 中国北车跌停

铁路基建板块昨日跌幅居前,个股全线飘绿。截至收盘,板块平均跌3.54%。个股方面,中国北车跌停、中国南车跌9.95%、中国铁建跌9.91%、中国交建跌8.96%、中体二局跌8.93%、禁食餐饮业跌5.70%、晋西车轴跌5.70%。

消息面上,墨西哥高铁招标可谓一波三折。于当地时间1月30日,墨西哥财政和公共信贷部发布公告,宣布刚刚重新启动的墨西哥城至克雷塔罗的高铁项目招标被“无限期”搁置。

墨西哥高铁项目的暂缓,正在对二级市场造成打击。

代码	名称	涨幅%
1	601299 中国北车	-10.01
2	601766 中国南车	-9.95
3	601186 中国铁建	-9.91
4	601800 中国交建	-8.96
5	600528 中铁二局	-8.93

## 银行板块下跌3.19%

### 中国银行跌逾6%

受民生银行利空消息影响,银行板块昨日全线走低。截至收盘,板块平均下跌3.19%。个股方面,中国银行跌6.14%、通银行跌4.33%、光大银行跌4.08%、农业银行跌3.76%、北京银行跌3.18%、民生银行跌3.17%。

1月30日晚间,民生银行党委书记兼行长毛晓峰爆出被中纪委带走,对此民生银行新闻发言人确认称“此事属毛晓峰个人原因”,与民生银行经营无关。上周六晚,民生银行再度发布公告称,毛晓峰辞去民生银行行长之职,暂由董事长洪崎代行行长职责。

券商分析师们分析,此次黑天鹅事件情绪影响甚过实质影响,民生银行股价短期或承压,而调整可能一步到位,而国泰君安邱冠华认为股价影响范围在5%-10%。

而按照历史数据来看,“高管黑天鹅”对于上市公司的影响几乎都会在第二天迅速反应。2013年7月以来,国腾电子、明星电缆、金螳螂和华润电力等A股和H股上市公司的董事长(或实际控制人)接连遭遇或被抓、或被举报的境遇,而股价表现不一。

华泰证券认为,近年历次千亿市值以上的大型上市公司高管被带走事件,对股价反而多为中性偏正面,例如最近的2014年12月3日中石化事件后一周内股价上行4%,一个月股价上行27%,反而走出几年内高点;2013年8月26日中石油多位高管出事后股价走势平稳。

## 券商板块下跌2.98%

### 国元证券领跌

昨日,券商板块相关个股表现低迷,截至收盘,板块平均下跌2.98%。个股方面,国元证券跌6.76%、东北证券跌4.60%、太平洋跌4.37%、兴业证券跌4.13%、华泰证券跌4.13%。

分析认为,经历了前期大涨后,考虑到2014年券商整体净利润水平已接近2007年高峰期水平,在基数抬高的影响下,2015年业绩继续翻番的概率并不大,毕竟A股市场维持如此大的成交,每日仅消耗的佣金费用和印花税已是一笔不小的负担,尤其是普通投资者现金分红所得有限,若无增量资金持续流入,则交易费用形成的抽血影响将持续增大。(本报综合)

